®opMa OLEHOYHOIO0 JIHCTA

JlaTa npoBeIeHust IPOBEPKH: 7% J/z?’zm@ o4 3

WHunuaTuBHAas rpyIna, IPOBOAUBIIAS IPOBEPKY:

a. Cf;(wﬁoéér A all,

b. Wbomy perttor C- P
c 4

d.
e

Bonpoc Ha/uer

HMmeetcs 11 B opraHusalH MeHK0?

A) na, 1s BceX BO3PACTHBIX IPYMI U PeXMMOB (YHKUMOHHPOBAHUS OpraHU3aluu ‘J—-

B) na, Ho 6e3 ydeTa BO3PACTHBIX Py

B) Het

BeiBelieHo MU LAKIHYHOE MEHIO /I O3HAKOMJIEHHS ponmenei'i H I[ETCF‘I?

2 |A)npa +

B) Het

BbIBEILEHO 1M €KEAHEBHOE MEHIO B yIOOHOM /Tl O3HAKOMJICHHA poJHTeENeH 1 eTel MecTe?

3 |A)na —/—

b) Her

B MeHI10 0TCYTCTBYIOT NOBTOPBI 611017

4. | A) na, no BceM AHIM ==

B) HeT, MMEIOTCS MOBTOPBI B CMEXKHBIE IHH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampelleHHble 0J110a H IIPOJIYKThI

5. | A) na, o BceM JAHIM —f—

b) HeT, UMeroTCA MOBTOPBI B CMEKHbBIE JIHH

COOTBETCTBYET JIW PErJIaMeHTUPOBAHHOE LIMKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB MULLH PEKUMY
(GYHKLIMOHUPOBAHHS OpraHu3alun?

g A) na -,J

b) Het

EcTb /M B OpraHM3aLMy MpHUKa3 O CO3/aHNM U Topske paboTsl GpakepaskHOH KOMUCCHH?

7. |A) na _/_

B) Her

8 | OT Bcex M MapTHii NPUTOTOB/IEHHBIX OO CHUMaeTcs Gpakepax?




A) na

_+

b) Her

Brisinanuck v GakThl He JOMycKa K peanusaluy 6110/ U MPOAYKTOB 110 pe3yJibTaTam
GpakepaykHOM KOMUCCHH (32 NEPHOJL He MeHee Mecslla)?

paboThl

A) Her

_f.

b) na

10

Co3zaHbl TH YC/IOBUS /18 OPraHM3aLMK MUTaHUs IeTel ¢ yueToM 0COOEHHOCTEN 310pO
(caxapHblii quabeT, nULeBbie anaeprum)?

BbA

A) na

b) ner

L coobo o

Me P)O(’ my
(

TlpoBoauTes fu y6opka NOMEILeHHH Noc/ie KaKA0ro npuema muiu?

A) na

_1.

B) ner

!

KauecTBeHHO /11 NpoBe/ieHa y6opKa NOMEILEH i [U1s [IPHeMa TTHIIM Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

A) na

+

B) ner

OGHapy)KMBaIKCh JIH B MOMELIEHUAX [UIS IPYEMa MHULIM HACEKOMBbIE, IPBI3YHbI U CIIE/IbI HX

JKHSHGHGHTCHBHOCTH?

A) Her

+

B) na

14

Co3aHbl JIM YCJIOBMS 15t COOMFOA@HHS AEThbMH MPABIT TMHHON TUTHEHbI?

A) na

_’L

b) Her

15

BbISBISAIMCH 1M 3aMEYAHHA K COOIOEHHIO A€TbMH TPaBU/ IMYHOH FMIHEHbI?

A) Her

-+

b) na

16

BbISBIISIMCH JIM TIPY CPABHEHHH PEAI3yeMOro MEHIO ¢ YTBEPKICHHBIM MEHIO (PaKThl MCKITIOYEHHS

OTAENNBHbBIX 6ﬂi0,£l U3 MeHI0?

A) Her

=

b) na

17

Mwmenu i GakTsl BbIIAUM JETAM OCThIBILEH MUK

A) Het

+

b) na

Tewomobs X MW Q’DC‘%“
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e




